

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 19.10.2023 Meldungsnummer: HR01-1005864607

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung SPC Reinigungs-Service, Inh. H. Bilmeç, St. Gallen

SPC Reinigungs-Service, Inh. H. Bilmeç Hagenbuchstrasse 26 9000 St. Gallen

SPC Reinigungs-Service, Inh. H. Bilmeç, in St. Gallen, CHE-455.147.850, Hagenbuchstrasse 26, 9000 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Dienstleistungen im Bereich der Grundreinigung, Bau- und Spezialreinigung, Gebäudereinigung, Not- und Einzelreinigungen, Industriereinigungen, Unterhaltsreinigungen, Wohnungsabgabe, Brandschadenreinigung, Hauswartungen und Entsorgung. Eingetragene Personen: Bilmeç, Hikmet, türkischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift; Bilmeç, Haci, türkischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 11401 vom 16.10.2023

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG